



## МЕНЬСКА МІСЬКА РАДА

(сорок дев'ята сесія восьмого скликання)  
**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

26 червня 2024 року

м. Мена

№

### **Про затвердження умов Договору про надання послуг в рамках реалізації проєкту ЮНІСЕФ**

Відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, з метою реалізації Меморандуму про співробітництво між Громадською організацією “ГО ГЛОБАЛ” та Менською міською радою Чернігівської області, а також Управлінням освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації від 1 березня 2024 року з метою реалізації проєкту: ЮНІСЕФ UKR/РСК2023212/PD2023328 “Переосмислення освітнього процесу: зміна парадигми розвитку м’яких навичок та у вивчення науки” (Redefining Education: A Paradigm Shift in Fostering Soft Skills and Exploring Science), Менська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити проєкт Договору про надання послуг між Громадською організацією “ГО ГЛОБАЛ”, Товариством з обмеженою відповідальністю “МК-Сінергія”, Відділом культури Менської міської ради та Комунальним закладом “Центр культури та дозвілля молоді” Менської міської ради (далі Договір про надання послуг) у формі, що додається (Додаток).

2. Уповноважити Відділ культури Менської міської ради та Комунальний заклад “Центр культури та дозвілля молоді” Менської міської ради укласти Договір про надання послуг та надати згоду на підписання Договору про надання послуг від імені вказаних сторін наступними особами:

- від імені Відділ культури Менської міської ради, ЄДРПОУ 41653615, юридична адреса вулиця Героїв АТО, 3 м. Мена, Чернігівська область, – начальник Шелудько Світлана Валеріївна;

- від імені Комунального закладу “Центр культури та дозвілля молоді” Менської міської ради, ЄДРПОУ 38166583, юридична адреса вулиця Героїв АТО, 10 м. Мена, Чернігівська область, директор Готенко Марія Василівна.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту та заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради В.В. Прищепу.

Секретар ради

Юрій СТАЛЬНИЧЕНКО